

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Фармація, промислова фармація» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я Львівського національно медичного університету імені Данила Галицького

Подана на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) «Фармація, промислова фармація» є проектом нормативного документа Львівського національно медичного університету імені Данила Галицького щодо підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Програма розрахована на термін підготовки 4 роки та включає освітню й наукову складові. Освітня складова ОНП обсягом 51 кредит ЄКТС та терміном 2 з половиною роки, з них 36 (70,6%) кредитів - це обов'язкові, 15 (29,4%) кредитів – вибіркові освітні компоненти.

Головною метою ОНП є здобуття аспірантом компетентностей, необхідних для здійснення самостійної науково-дослідної, інноваційної, практичної та науково-педагогічної діяльності в галузі фармацевтичних і суміжних наук, закладах вищої освіти, органах державного і місцевого управління та фармацевтичних організаціях.

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності випускників до працевлаштування та напрямки подальшого навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.

Обов'язкова та вибіркова компоненти ОНП дають змогу підготувати майбутнього доктора філософії як ефективного науково-педагогічного працівника та фармацевта-практика, здатного на підставі поєднання дослідницького та інноваційного мислення, розуміння засад академічної культури й етики, а також інтелектуального ризику та перегляду наукових парадигм належним чином здійснювати фармацевтичну діяльність

ОНП опрацьована з урахуванням вимог Закону України «Про вищу освіту», Національного класифікатора України, нормативних документів КМ України,

МОН України, НАЗЯВО й Львівського національно медичного університету імені Данила Галицького та відповідає сучасним викликам, що стоять перед фармацевтичним сектором галузі охорони здоров'я й здатна підготувати докторів філософії, які є затребуваними закладами вищої фармацевтичної освіти, науково-дослідними установами, а також виробничими й оптовими фармацевтичними підприємствами та аптечними закладами.

Зауважень за змістом ОНП немає, втім на с. 4 на початку першого абзацу є друкарська помилка: замість шифра спеціальності 222 необхідно вказати 226.

Результати аналізу рецензованої ОНП дають підстави рекомендувати її для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я до використання в освітньому процесі Львівського національно медичного університету імені Данила Галицького.

Рецензент

Завідувач кафедри
фармацевтичної хімії
Національного
фармацевтичного університету,
доктор фармацевтичних наук,
професор

Вікторія ГЕОРГІЯНЦІ

Підпис проф. В.А.Георгіянц засвідчує

Начальник відділу кадрів НФаУ



Орина ПРИСІЧ